



CÂMARA MUNICIPAL DE CONTAGEM

ESTADO DE MINAS GERAIS

RESPOSTA A ESCLARECIMENTO Nº 1

PP Nº 09/2019

PROCESSO Nº 38/2019

Informamos o recebimento do pedido de ESCLARECIMENTOS referente ao Edital do Pregão Presencial nº 09/2019, solicitado pela empresa **CARENA DIVISÓRIAS, FORROS E PISOS**. Nos termos do Edital, item 3 “Os pedidos de esclarecimentos, referentes ao processo licitatório, poderão ser realizados por qualquer pessoa, inclusive licitante, e deverão ser enviados a Pregoeira, até o 2º (segundo) dia útil antes da data fixada para recebimento das propostas”.

O pedido de Esclarecimento possui 3 pontos a saber:

1- *QUAL O PADRÃO DO PISO LAMINADO DO OBJETO DO PREGÃO 09/2019?*

RESPOSTA: Conforme especificado no Termo de Referência o piso que se pretende adquirir é o “laminado flutuante” que deverá possuir um bom padrão de qualidade.

2- *SERIA INSTALADO, MESMO?*

RESPOSTA: Vide cláusula “2 – Descrição Detalhada” do Termo de Referência que compõe o Edital, na qual se verifica que a especificação do “item 1” engloba o fornecimento de “piso laminado flutuante, **incluindo instalação e acabamento**”.

3- *RESTANTE DOS ITENS É SÓ MATERIAL?*

RESPOSTA: Conforme cláusula “2 – Descrição Detalhada” do Termo de Referência que compõe o Edital, os itens 2 ao 10 englobam apenas o fornecimento dos materiais.

Contagem, 28 de junho de 2019.

**Érica Souza
Pregoeira**